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                                                                                               Slatina 26.08.2010

                             COMUNICAT

           Azi, 26.08.2010, orele 11,00 la Instituţia Prefectului judeţul Olt, s-a 

desfăşurat şedinţa Colegiului Prefectural având pe ordinea de zi:

           Activităţi desfăşurate în vederea realizării unui sistem

educaţional echitabil şi eficient. Măsuri pentru desfăşurarea 

procesului de învăţământ într-un climat de ordine şi siguranţă.

Şedinţa Colegiului Prefectural s-a desfăşurat într-un mod 

inedit. Prefectul judeţului nostru, domnul Leonid Moisiu, a oferit 

jurnaliştilor prezenţi posibilitatea de a adresa întrebări

reprezentanţilor instituţiilor care au întocmit rapoartele înscrise pe 

ordinea de zi. Este vorba de Marius Bălaşa, inspectorul general al 

I.Ş.J. Olt şi Ion Voicu, inspectorul şef al I.P.J. Olt.

Întrebări numeroase: cum începem anul şcolar?, cum 

stăm cu reabilitarea şcolilor?, câte microbuze sunt necesare pentru 

transportul elevilor în mediul rural?, dacă s-au făcut investiţii 

inutile?, când s-au primit ultimii bani?, de ce se regăsesc pe liste 

şcoli care nici în 2009 n-au obţinut autorizaţia de funcţionare?, de 

ce nu sunt locuri în grădiniţe?, dacă mai sunt necalificaţi la 

catedră?, numărul manualelor suficient?, vor fi restructurări la 
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nivel de inspectorat?, este garantată siguranţa în şcoli?, de ce nu 

vedem poliţişti pe stradă?. 

Răspunsuri punctuale. Inspectorul şcolar general, Marius 

Bălaşa a spus că primăriile sau şcolile au încheiat contracte de 

investiţii fără a şti dacă vor primi bani pentru finalizarea 

proiectelor. Ministerul Educaţiei a alocat 400 de milioane lei pentru 

finanţarea lucrărilor, având prioritate cele care sunt aproape 

finalizate. Sunt şi investiţii inutile făcute în multe unităţi şcolare din 

judeţ. Acestea nu sunt desfiinţate forţat de către I.Ş.J., ci natural, 

pentru că nu mai sunt copii. Şeful inspectoratului şcolar a mai spus 

că sunt necesare încă 10 microbuze pentru anul acesta, că 

numărul manualelor este suficient, că activitatea şcolară va începe 

în toate unităţile chiar dacă nu toate au obţinut autorizaţia de 

funcţionare şi că în cadrul inspectoratului va fi restructurat un post 

de inspector general adjunct. În ceea ce priveşte siguranţa în 

şcoli, inspectorul şef al I.P.J., Ion Voicu a spus că instituţia pe care 

o conduce este pregătită pentru deschiderea anului şcolar. A 

subliniat că au scăzut infracţiunile în incinta şcolilor, judeţul Olt 

fiind fruntaş în rezolvarea problemelor de acet gen, şi că având o 

schemă de funcţionare completă acoperă în municipiul Slatina 

nevoile de siguranţă în şcoli.

În încheiere domnul prefect, Leonid Moisiu, a semnalat lipsa 

unei strategii la nivelul unei instituţii foarte importantă cum este 

Inspectoratul Şcolar Judeţean.
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          La şedinţa interactivă de astăzi s-a remarcat un aspect 

interesant. Contrar percepţiei greşite că educaţia nu este un 

domeniu interesant pentru presă, că presa, chiar şi în domeniul 

educaţiei, are tendinţa de a marşa pe faptul divers şi pe 

senzaţional, că, în general, despre educaţie se scrie mai ales la 

începutul şi sfârşitul anului şcolar, că imaginea şcolii ( ca acel loc 

fizic în care merg zilnic elevii ), aşa cum este aceasta promovată în 

presă, este proastă, că în presă şcoala este locul de care trebuie 

să te fereşti: mediu insalubru, favorabil accidentelor, bântuit de 

personaje dubioase ( altele decât elevii ), putem afirma că în presa 

locală avem şi jurnalişti dedicaţi domeniului educaţiei şi publicaţii 

dedicate şcolilor. Informaţiile în care sunt anunţate zilele 

examenelor, acordarea de burse, taberele şcolare, etc. fac parte 

din categoria articolelor utile populaţiei. Pe de altă parte, pare 

normal ca presa să mediatizeze aşa-zisele<cazuri negative>din 

moment ce ea, presa, îşi asumă rolul de a semnala, de a atrage 

atenţia, de a aduce la cunoştinţă. Ceea ce este foarte bine.

                     Director Cancelaria Prefectului

                               Petre LUPU


